

我省2022年选调生招录开始报名

报名截止到11月30日17时 笔试拟于2022年3月上旬进行

11月16日起我省2022年选调生招录开始报名,报名截止时间为11月30日17时。

笔试拟于2022年3月上旬进行,面试拟于2022年3月下旬。

据了解,我省2022年选调生招录共计500人,其中市直单位岗位计划选调200人,面向世界一流大学建设高校毕业生和部分世界一流学科建设高校中辽宁省急需紧缺专业的硕士、博士研究生招录。乡(镇、街道)岗位计划选调300人,面向选调范围内所有高校毕业生招录。

此次报名参加选调的大学本科生年龄需在25周岁及以下(1996年8月及以后出生),硕士研究生年龄在28周岁及以下(1993年8月及以后出生),博士研究生年龄在32周岁及以下(1989年8月及以后出生)。具有参军入伍经历的,可放宽2岁。

经高校审核推荐的考生可登录辽宁人事考

试网注册报名,每名考生按报考条件只能选择申报1个岗位。组织部门将进行资格审查,通过审查的,不能再报考其他职位;未通过审查的,可在报名规定的时限内完善相关材料,否则视为不具备参考资格。

选调生身份为公务员,试用期1年。试用期满经考核合格的,按照《新录用公务员任职定级规定》进行任职定级。考核不合格的,取消录用资格。

录用到市直单位的选调生,1年试用期满后,安排到村任职2年。录用到乡(镇、街道)的选调生,到岗报到后,统一安排到所在市下辖村任职2年(含试用期)。选调生在村工作期间,履行大学生村官职责,按照大学生村官管理,选调

单位不得提前调回,严禁县(市、区)及以上机关借调。

录用到乡(镇、街道)岗位的选调生工作未满3年(含在村工作时间),不得调入县(市、区)及以上党政机关。选调生在市及以下党政机关工作未满5年,不得调入省直机关。

对表现突出的选调生,根据工作需要,择优选拔进县(市、区)、乡(镇、街道)党政领导班子或交流到上级机关。在村工作2年及以上,担任过村“两委”成员(含村党组织书记助理、村委会主任助理)的选调生,可择优在换届中作为乡镇领导班子成员人选。

辽沈晚报记者 胡婷婷

16日0时至24时 我省新增6例本土新冠确诊病例、2例既往本土无症状感染者转为确诊病例

省疾控:疫情期间老人应科学防护

11月16日0时至24时,辽宁省新增6例本土新冠肺炎确诊病例、2例既往本土无症状感染者转为确诊病例,共计诊断8例本土新冠肺炎确诊病例,均为大连市报告。

当日治愈出院境外输入无症状感染者1例。

截至11月16日24时,全省累计报告确诊病例747例(含境外输入142例),治愈出院463例,死亡2例,在院治疗282例(本土275例、境外输入7例)。目前,尚有53例(本土39例、境外输入14例)无症状感染者在定点医院隔离观察治疗。

截至11月16日24时,我省大连市累计报告275例本土确诊病例、39例本土无症状感染者。目前,大连高风险地区2个,中风险地区45个。

省疾控中心提醒:疫情期间,老年人应该做到科学防护,保障自身的健康安全。首先要注重个人卫生,做到及时手卫生,避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,打喷嚏、咳嗽时用纸巾遮住口、鼻或采用肘臂遮挡。应及时全程接种新冠病毒疫苗,接种疫苗后仍需注意个人防护。日常生活用品单独使用。适度运动,保证睡眠充足。

外出时做好个人防护,戴一次性医用口罩、医用外科口罩或以上防护等级口罩。口罩弄湿或弄脏后,及时更换;尽量不去人员密集或通风不良的场所,减少参加聚集性活动。陪护人员也应做好自身健康监测,尽量减少外出,如须外出,要做好自身防护。

有慢性肺病、心脏病的老年人应在医生的专业指导下佩戴口罩。患有基础疾病需长期服药的老年人,不可擅自停药,可定期去附近的社区卫生服务机构就医开药,或经医生评估后开长处方,减少就医开药次数,就医时做好自身防护。

护,也可由家属代取药物。患有呼吸道疾病期间,尽量减少外出,如需外出,应正确佩戴口罩,

做好手卫生。

辽沈晚报记者 胡婷婷

相关新闻

购买及食用进口冷链食品应注意啥? 尽量避免生吃、半生吃、酒泡、醋泡 或盐腌后直接食用海鲜

近期,不少市民发出疑问:冷链食品还能不能购买食用?如何食用才最安全?昨日,沈阳市卫生健康服务中心工作人员详细介绍了购买及食用进口冷链食品的注意事项。

选购时:

选购冷链食品时,应通过诚信经营、口碑良好的正规商超平台渠道,选购手续齐全、检测合格的进口冷链食品,禁止通过网购、代购、海淘等方式购买来源不明、无相关证明的进口冷链食品。并且要关注生产日期、保质期、储存条件等食品标签。

挑选食品时应正确佩戴口罩,使用一次性手套、夹子或塑料袋套手进行挑选,避免徒手接触食品及包装,购物后及时用肥皂或洗手液清洗双手,洗手前,双手不碰触口、鼻、眼等部位。

清洗加工时:

清洗产品时宜戴一次性手套,保持室内通风,不要在水龙头上直接冲洗生的肉制品,防止溅洒污染,可用浸泡搓洗方式,不宜大力切割。刀具、砧板、餐具各自单独放置,及时清洗消毒,避免与处理直接入口

食物的器具混用,清洗或接触冷链食品后,应先洗手再接触熟食。

储存时:

应该分类分区储存,进口冷链食品放入冰箱前,应先装入干净的食品袋,避免食品间交叉污染,包装上注明日期,避免长时间存放。在冰箱内存放食品时要生熟分开,尽可能固定区域存放。

烹调食用时:

烹调食用冷链食品时,加工烹调应做到烧熟煮透;尽量避免生吃、半生吃、酒泡、醋泡或盐腌后直接食用海鲜;两人及以上共同就餐时,要记得使用公筷、公勺,减少交叉感染,降低传染性疾病的发生;未食用完(已经烹调熟)的海鲜及肉类,请放置冰箱冷藏室保存,尽早食用,再次食用前一定要充分加热。

消费者及相关从业人员接触或食用冷链食品后,一旦出现发热、腹泻等可疑症状,应及时到发热门诊就医,并主动告知医生食用时间、食品种类、食材来源等信息,以免延误病情。

辽沈晚报记者 胡婷婷

辽宁省总工会 辽沈晚报
党旗最红 劳动最美

系列报道

他是优秀的岸桥“明星” 码头生产线上的作业先锋

他是集装箱行业中闪耀的岸桥“明星”,他是生产作业一线的急先锋,技高一筹的他已斩获省市、国家级多项荣誉;他是同事心中最值得信任的“好大哥”,无论遇到什么难题,他总是第一个往前冲,他就是大连集装箱码头有限公司操作运营部岸桥司机王壮。

2005年,王壮从学校毕业便进入辽宁港口集团大连集装箱码头工作,这些年来他凭借优异的工作表现,从一名普通岸桥司机一步步成长为优秀的岸桥“明星”,成为码头生产线上的作业先锋,2021年他荣获全国五一劳动奖章。

走上工作岗位不久,王壮开始苦学技能,吃饭时拿着筷子比划操作规程,走路睡觉琢磨技术要点,凭着这股子“钻”劲,他钻透了机械性能,提出和

辨识了数百例危险源。他每天的工作是登上四五十米高的驾驶室操作吊具,将集装箱准确无误地放在船舶或是拖车上,这项工作需要极强的责任心,对每一艘船舶、拖车、人员、集装箱的状态作出精准的判断。16年来他不停地低头重复一个动作,做一件事情,多次刷新公司作业记录。

除了工作态度的严谨认真,同事们对王壮的认可,更多的还是来自精湛的岸桥操作技艺。在2019年辽宁省职工技能大赛中,王壮的表现给所有考官留下了深刻的印象。他沉稳起钩、触柱、过箱,动作轻盈精准,用时短,完成度高,整套流程如行云流水般一气呵成,最终在30名参赛选手中脱颖而出,将“岸桥状元”的称号纳入怀中。

高超的技能源自不断的学习和实践,为了

掌握岸桥设备的性能,他经常向老师傅请教,并结合新技术、革新工作特点,通过翻阅几十本技术书籍,研究技术与操作的关系,吃透了设备的特点。大家说看王壮在岸桥上作业,看吊具的走行线路,看箱体一起一落,是一种享受。

他悉心研究自己操作过的每一条船舶,对他们的稳定性、装卸量、滑道情况都了然于胸,将工作经验进行提炼并转化成操作技能,先后参与编写完成了20余项操作经验和37项实操攻略。操作方法推广后,大大提高了效率。

谈到自己获得过的荣誉,王壮说:“说实话从来没想到,就是想把工作干好,但是既然成了劳模,就得立得住,对得起这个荣誉。”

辽沈晚报记者 周学芳



受访者供图

他是码头生产线上的作业先锋。